G.E.M. Team Solutions bietet kostenloses Tool für Softwareentwickler auf der Basis von Autodesk® ADT

(9.7.2002) Die Firma G.E.M. Team Solutions feiert in diesem Jahr ihr 3-jähriges Bestehen. Aus diesem Anlass gibt es als kostenlosen Download für Softwareentwickler auf der Basis von Autodesk® Architectural Desktop den GEMDoctor.

GEMDoctor bietet die Möglichkeit der Kontrolle von Software-Entwicklungen auf Basis von Autodesk® ADT 3.x. Dazu zeigt das Tool verschiedene Sichten auf den Inhalt einer DWG-Datei. So wird der gesamte Inhalt der DWG-Datei als Baumstruktur angezeigt. Beziehungen zwischen Objekten werden ebenso sichtbar gemacht, wie auch Klassenhierarchien. Außerdem können Ereignisse der Datenbank und des AutoCAD Editors angezeigt werden und vieles mehr.

GEMDoctor wird zum kostenlosen Download angeboten. Die Version hat eine Laufzeitbegrenzung bis zum 30. September 2002. Unter der Emailadresse gemdoctor@team-solutions.de können Anregungen und Kritik zu GEMDoctor an G.E.M. Team Solutions übermittelt werden. Bei großem Interesse plant G.E.M. Team Solutions auch zukünftige Updates des GEMDoctor zum Download zur Verfügung zu stellen.

G.E.M. Team Solutions bietet Beratung und Softwareentwicklung insbesondere im CAD-Umfeld. Aufgrund langjähriger Berufspraxis in der Entwicklung von AEC-Applikationen, insbesondere mehrjähriger Mitarbeit bei der Entwicklung des Autodesk® Architectural Desktop Version 1.0 bis 3.3 sowie auch an der kommenden Version, verfügt G.E.M. Team Solutions über spezielles branchenspezifisches Know-How im AEC-Bereich. Aktives Engagement in der IAI (Industrie Allianz für Interoperabilität) zum Vorantreiben der IFC (Industry Foundation Classes) sowie Erfahrung mit der Implementierung von IFC-Prozessoren für verschiedene Systeme (u.a. für Autodesk® Architectural Desktop) machen G.E.M. Team Solutions zum Spezialisten im Bereich Datenaustausch für die AEC Branche. 
· Link für den kostenlosen Download: http://www.team-solutions.de/download/download.htm
